
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2020год

Настоящий доклад подготовлен во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», в целях реализации положений Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон 294-ФЗ).

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

На территории Красноостровского сельсовета Сеченовского муниципального района муниципальный контроль осуществляется администрацией Красноостровского сельсовета Сеченовского муниципального района.
Анализ нормативных правовых актов и муниципальных правовых актов администрации Красноостровского сельсовета Сеченовского муниципального района, устанавливающих обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального контроля, показал возможность их исполнения и контроля.
Нормативные правовые акты достаточны, полны, объективны, доступны для использования. Элементы коррупциогенности в НПА, отсутствуют. 
Муниципальные правовые акты, регламентирующие деятельность по осуществлению муниципального контроля размещены на официальном сайте администрации Сеченовского муниципального района http://www.sechenovo.omsu-nnov.ru/

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
а) сведения об организационной структуре и системе управления органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля;

Органом местного самоуправления, уполномоченным на организацию и осуществление муниципального контроля на территории Красноостровского сельсовета  является администрация Красноостровского сельсовета Сеченовского муниципального района Нижегородской области. Конкретное должностное лицо, которому поручено проведение проверки, определяется постановлением администрации о проведении проверки.
б) перечень и описание видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля;
Администрация Красноостровского сельсовета Сеченовского муниципального района Нижегородской области осуществляет следующие виды муниципального контроля:

-муниципальный контроль в области благоустройства;
Задачей муниципального контроля является обеспечение соблюдения предприятиями, организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований и (или) требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере обеспечения благоустройства на территории Красноостровского сельсовета Сеченовского муниципального района.

-муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов;
         Задачей муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения является проверка соблюдения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности обязательных требований по сохранности автомобильных дорог.
Целями муниципального контроля обеспечения сохранности автомобильных дорог являются: 
-обеспечение соблюдения законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности; 
-поддержание технического состояния автомобильных дорог в соответствии с требованиями к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. 
Основными задачами муниципального контроля обеспечения сохранности автомобильных дорог являются: 
-выявление правонарушений, предусмотренных действующим законодательством, устанавливающим ответственность за правонарушения в области сохранности автомобильных дорог. 
-принятие предусмотренных законодательством мер по устранению выявленных правонарушений в области сохранности автомобильных дорог. 
- профилактика правонарушений в области сохранности автомобильных дорог. 

- муниципальный контроль в области торговой деятельности;

Целями муниципального контроля в области торговой деятельности являются:
- проверка соблюдения требований, установленных муниципальными правовыми актами Красноостровского сельского поселения в области торговой деятельности;
- предупреждение, выявление и пресечение нарушений требований, установленных муниципальными правовыми актами Красноостровского сельского поселения в области торговой деятельности. 

Основной задачей муниципального контроля является осуществление контроля за соблюдением юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями при осуществлении ими торговой деятельности требований, установленных муниципальными правовыми актами Красноостровского сельского поселения в области торговой деятельности.

Полномочия по установлению порядка, организации и осуществлению муниципального земельного контроля  на территории Красноостровского сельсовета осуществляют отраслевые (функциональные органы), структурным подразделениям администрации Сеченовского муниципального района.

Исполнение муниципальной функции в части осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых являются участки недр, расположенные в административно-территориальных границах Красноостровского сельского поселения, предоставленные в пользование в соответствии с лицензиями на право пользования недрами, а так же собственников земельных участков, землепользователей, землевладельцев и арендаторов, осуществляющих добычу общераспространенных полезных ископаемых.
Конечным результатом исполнения функций по осуществлению контроля является:
- Соблюдение юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в процессе осуществления деятельности требований законодательства в области недропользования.
- Рациональное использование и охрана недр, предотвращение разубоживания и выборочной отработки полезных ископаемых участков недр, загрязнения, захламления и других негативных (вредных) воздействий хозяйственной деятельности. 
- Оформление необходимой документации для проведения проверок (плановых, внеплановых).
- Проведение проверок на территории Красноостровского сельского поселения, оформление материалов по результатам проверок, направление результатов в государственные органы для принятия мер.

в) наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля;
1. Земельный кодекс Российской Федерации.
2. Градостроительный кодекс Российской Федерации.     
3. Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.     
4. Федеральный закон от 15.04.1998 № 66 «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан».
5.   Федеральный закон от 07.07.2003 № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве».
6.  Федеральный закон от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса».
7.  Федеральный закон от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса».
8. Постановление Администрации Красноостровского сельсовета Сеченовского  района Нижегородской области «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Красноостровского сельсовета Сеченовского района Нижегородской области» от 20.06.2019 г. №24;

9. Постановление Администрации Красноостровского сельсовета Сеченовского района Нижегородской области «Об утверждении Положения «О муниципальном контроле за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Красноостровского сельсовета Сеченовского района Нижегородской области» от 20.06.2014 г. № 14 (с изменениями от 03.10.2018 г. №49);

10. Постановление Администрации Красноостровского сельсовета Сеченовского района Нижегородской области "«Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Красноостровского сельсовета" от 14.08.2018 года № 36 (с изменениями от 20.06.2019г. № 26);

11. Постановление Администрации Красноостровского сельсовета Сеченовского района Нижегородской области сельсовета года "Об утверждении Положения «О муниципальном контроле в области торговой деятельности»" от 14.08.2018 № 35; 

12. Постановление Администрации Красноостровского сельсовета Сеченовского  района Нижегородской области  «Об утверждении Положения о порядке организации и осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства на территории администрации Красноостровского сельсовета Сеченовского района Нижегородской области» от 04.07.2018 г. №25;

13. Постановление Администрации Красноостровского сельсовета Сеченовского района Нижегородской области «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за соблюдением требований в сфере благоустройства на территории Красноостровского сельсовета Сеченовского района Нижегородской области» от 04.07.2018 г. №28 (с изменениями от 20.06.2019 г. № 25);

14. Постановление Администрации Красноостровского сельсовета Сеченовского района Нижегородской области  года "Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории Красноостровского сельсовета Сеченовского муниципального района Нижегородской области " от 01.06.2020 № 25;

15. Постановление Администрации Красноостровского сельсовета Сеченовского района Нижегородской области «Об утверждении Программы профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований законодательства, соблюдение которых оценивается при осуществлении муниципального контроля на территории Красноостровского сельсовета Сеченовского муниципального района Нижегородской области» от 13.03.2020г. № 8.

г) информация о взаимодействии органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля при осуществлении соответствующих видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия;
Орган муниципального контроля осуществляет свою деятельность во взаимодействии со специальными уполномоченными государственными органами, осуществляющими государственный контроль в соответствующих сферах деятельности, организациями, общественными объединениями, а также гражданами.
д) сведения о выполнении отдельных функций при осуществлении видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля подведомственными органам государственной власти и органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации выполняют такие функции;
Администрация Красноостровского сельсовета Сеченовского муниципального района не имеет подведомственных организаций, которые могли осуществлять муниципальный  контроль.
е) сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.

Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок, в 2020 году не проводилась. Эксперты и представители экспертных организаций не привлекались к проведению мероприятий по муниципальному контролю за отчётный период.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций);
Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля местным бюджетом не предусмотрено. Осуществление муниципального контроля обеспечивается кадровым составом органов местного самоуправления в рамках выполнения основных должностных обязанностей за счет средств местного бюджета, направленных на выплату заработной платы.
б) данные о штатной численности работников органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности;
Штатная численность – один человек. Функциональные обязанности выполняются на не высвобожденной основе. Квалификация выполняющих функции по муниципальным контролям, соответствует направлению деятельности, которую они осуществляют. 
в) сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации;

Мероприятия по повышению квалификации в 2020 году проводились путем самообразования, изучении информации, размещаемой в сети Интернет, судебной практики, изменений в законодательстве, информационных писем органов государственного надзора.
г) данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю;
По причине отсутствия  согласованного плана проверок на 2020 год плановые проверки в рамках муниципального контроля  в отчетном периоде не проводились.
д) численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю.
Эксперты и представители экспертных организаций не привлекались 
к проведению мероприятий по муниципальному контролю за отчётный период.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

а). Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности, в том числе в динамике (по полугодиям)
По причине отсутствия  согласованного плана проверок на 2020 год плановые проверки в рамках муниципального контроля в отчетном периоде не проводились.
Внеплановые проверки не проводились.
Заявления в органы прокуратуры о согласовании внеплановых проверок не направлялись.
б). Сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю, а также о размерах финансирования их участия в контрольной деятельности;

Эксперты и представители экспертных организаций не привлекались к проведению мероприятий по муниципальному контролю за отчётный период.
в). Сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера
Случаи причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов РФ, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, не установлены.

г)  Сведения о применении риск-ориентированного подхода при организации и осуществлении государственного контроля (надзора);
Государственный контроль (надзор) не осуществляется, риск-ориентированный подход не применяется.

д) Сведения о проведении мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, включая выдачу предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований;
Сведения о проведении мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, включая выдачу предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований:
- размещение на официальном сайте перечня нормативных правовых актов или их отдельных частей (с текстами), содержащих обязательные требования, соблюдение которых и подлежит проверке;
- информирование по вопросам соблюдения обязательных требований;
- обобщение собственной практики по надзору и публикация ее на сайте, в т. ч. с указанием наиболее частых нарушений и рекомендаций по недопущению таких нарушений;
- выдача предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований.
е) сведения о проведении мероприятий по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа государственного контроля (надзора), муниципального контроля, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями;
Мероприятия по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа муниципального контроля с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями не осуществлялись.

ж) сведения о количестве проведенных в отчетном периоде проверок в отношении субъектов малого предпринимательства 

Проверки в отношении субъектов малого предпринимательства в 2020 году не проводились в связи с законодательным запретом (ст. 26.1  Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ).

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

[bookmark: _GoBack]а. сведения о принятых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике (по полугодиям);

 По причине отсутствия  согласованного плана проверок на 2020 год, плановые проверки в рамках муниципального контроля в области благоустройства, муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов, муниципального контроля в области торговой деятельности, муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых в отчетном периоде не проводились. Нарушения требований законодательства в рамках муниципального контроля за 2020 годы не установлены.


б. сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны;
 Специалистами, осуществляющими муниципальный контроль, проводится информационно - разъяснительная работа с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями по вопросам соблюдения обязательных требований, составляющих предмет муниципального контроля. Разъяснение требований законодательства юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям осуществляется в форме консультаций, размещения в средствах массовой информации, на официальном сайте администрации Красноостровского сельсовета Сеченовского муниципального района в сети «Интернет» и на информационном стенде.
Нормативные акты  размещены на официальном сайте администрации Сеченовского муниципального района и являются общедоступными.

в. сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля).

 Основания и результаты проведения в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей мероприятий по контролю, в судебном порядке, не оспаривались.

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

В связи с отсутствием внеплановых и плановых проверок по муниципальному контролю в 1-м полугодии 2020 г. и по итогам 2020 г., осуществить анализ и оценку эффективности муниципального контроля не предоставляется возможным. В 1-м полугодии 2019 г. и по итогам2019 г. проверок не было.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Представленные показатели о надзорной деятельности во многом связаны с принимаемыми органами власти мерами в 2020 году по недопущению завоза новой коронавирусной инфекции.
В 2020 году мероприятия в рамках муниципального контроля в области благоустройства, муниципального  контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов, муниципального контроля в области торговой деятельности,  муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории Красноостровского сельсовета  не проводились.    
б) предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности;
- вносить изменения в действующие  Положения о муниципальном контроле с целью реализации требований действующего законодательства в сфере контрольной (надзорной) деятельности;
-вносить изменения в административные регламенты осуществления функции по муниципальному контролю с целью реализации требований действующего законодательства в сфере контрольной (надзорной) деятельности;
 -организовать проведение обучающих семинаров для специалистов, осуществляющих муниципальный контроль, для правильного применения на практике положений действующего федерального законодательства в области проведения муниципального контроля.
в) иные предложения, связанные с осуществлением государственного контроля (надзора), муниципального контроля и направленные на повышение эффективности такого контроля (надзора) и сокращение административных ограничений в предпринимательской деятельности.
С целью повышения эффективности и результатов муниципального контроля предлагаем:
- систематически повышать уровень квалификации сотрудников, осуществляющих муниципальный контроль, путем проведения семинаров и курсов повышения квалификации в сфере государственного и муниципального контроля.
Повышению эффективности осуществления муниципального (по каждому виду контроля)  также будет способствовать: 
- организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального  контроля, разъяснения положений  законодательства;
 - расширение перечня оснований, устанавливающих возможность проведения внеплановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при поступлении обращений от граждан, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, органов местного самоуправления о фактах нарушения законодательства.

Приложения
Форма № 1-контроль
Глава администрации
Красноостровского сельсовета
Сеченовского муниципального района                                  М.М. Алимов
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